



## ПАМЯТИ Вячеслава БЕЛИКОВА

Вчера на кладбище в Сестрорецке друзья простились со Славой Беликовым. Он умер первой осенней ночью, после тяжелой и продолжительной болезни, которая мучила Вячеслава последние два года. В этом году ему исполнилось всего 50.

Потомственный сестроречанин, по своей основной профессии Вячеслав был горным инженером-геологом, в нашем районе работал экологом, в том числе и в ТERRиториальном управлении Курортного административного района. Вячеслав Владимирович Беликов был постоянным автором районных газет, писал о болевых точках экологии района. Автор двух научно-популярных книг об экологическом состоянии и истории озера Сестрорецкий Разлив и романа "Что-то не так" – о геологах.

Мы будем помнить тебя, Слава!

Выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Депутаты Муниципального Совета Сестрорецка  
Журналистская организация Курортного района  
Санкт-Петербургского Союза журналистов